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Velja govorjena beseda 

SLAVNOSTNI GOVOR ŽUPANJE OBČINE DOMŽALE MAG. RENATE KOSEC 

na osrednji slovesnosti ob občinskem prazniku s podelitvijo priznanj, 16. 

aprila 2024, Športna dvorana Domžale 

 

Spoštovane dame, dragi gospodje, lepo pozdravljeni. 

V čast mi je, da vas lahko nagovorim ob nocojšnjem skupnem praznovanju 

našega največjega - občinskega praznika.  

Mesec april je za Domžalke in Domžalce poseben mesec, saj ga zaznamujejo 

številni dogodki in prireditve, s katerimi pospremimo praznovanje rojstnega 

dne naše občine. Ob tej priložnosti se tudi oziramo nazaj, na več kot sedem 

desetletij, tekom katerih se je občina Domžale uspešno razvijala in se razvija še 

danes: smo tretja najbolj razvita občina v državi. Seveda so vedno možnosti za 

izboljšave. Čas prinaša nove izzive in potrebe, a iz leta v leto stopamo modrejši, 

spretnejši ter bolj povezani, zato se lahko uspešneje odzivamo in delujemo v 

dobro lokalne skupnosti.  

Vsak izmed nas na svoj, edinstven način pušča sledi v lokalnem okolju. In prav 

vsak drobec, še tako majhen, pomembno prispeva k sliki našega prostora. 

Nocojšnji večer je tako namenjen vsakemu od vas, še posebej pa prejemnikom 

priznanj. Nocoj je priložnost, da se vam zahvalimo in rečemo – V čast nam je, 

da skupaj soustvarjamo naš prostor srčnih in zadovoljnih ljudi.   

Ozrimo se skupaj na leto, ki je za nami.  

Ko govorimo o preteklem letu, ne moremo mimo nepredstavljive ujme, ki je 

prizadela tudi prebivalce naše občine, poškodovala občinsko infrastrukturo in 

v trenutku ustavila ustaljeni tok našega vsakdana. Tako kot znamo to Slovenci 

v kritičnih situacijah, smo znova stopili skupaj in pokazali srčnost, predanost in 

požrtvovalnost - vsi, ki smo sodelovali pri intervencijah in kasnejših sanacijah 

po poplavah, dobrodelnih akcijah in dogodkih - tudi naši najmlajši. Znova smo 

dokazali, da zmoremo premostiti razlike in biti složni ter solidarni. V čast nam 

je, da imamo v naši občini čudovite, izjemne ljudi, zaradi katerih se je mirni 

vsakdan začel hitreje vračati. Hvala Centru za zaščito in reševanje Domžale, 
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Gasilski zvezi Domžale, civilni zaščiti, gasilcem iz drugih občin, organizacijam in 

vsem požrtvovalnim posameznikom, ki so nam pomagali. 

Tudi na Občini si ves čas od lanskega avgusta aktivno prizadevamo za čim 

hitrejšo izvedbo najustreznejših protipoplavnih ukrepov in za povrnitev občutka 

varnosti, ki je bil premnogim na hitro odvzet. Kot edini v državi smo v poplavah 

prizadetim izplačali občinsko finančno pomoč, nismo pa pozabili niti na naše 

sosednje občine. Zavzeto sodelujemo z deležniki pri vzpostavitvi varnega okolja 

ob naših vodotokih: z vlado, pristojnimi ministrstvi in državnima direkcijama za 

vode in infrastrukturo, z okoliškimi občinami, krajevnimi skupnostmi in krajani, 

da bi se čimprej izvedli ukrepi v skupni ocenjeni vrednosti nekaj manj kot 10 

milijonov evrov, kot smo jih podali pristojnim organom. 

Na prizadete v poplavah ne moremo in ne smemo pozabiti. Pa vendar življenje 

teče dalje in z njim zavedanje, kako krhki smo, a hkrati močni, iznajdljivi, 

pogumni.  

Naj začnem pri naših najmlajših, ki me radi obiščejo in prijazno povabijo na 

svoje prireditve, visoke obletnice delovanja vrtcev in na dogodke, ki jih je vsako 

leto še posebno veliko v tednu otroka. Tako se bolje spoznavamo in 

pogovarjamo o zadevah, ki so otrokom in vzgojiteljicam ter vzgojiteljem 

pomembne. Ne le družine in učitelji, tudi vzgojitelji imajo izjemno pomembno 

vlogo pri razvoju otrok v samostojne, pokončne osebe, zato z veseljem pobližje 

spoznavam naravo njihovega dela in okolje, v katerem se gradijo kakovostni 

temelji za dobro prihodnost naših otrok. V čast nam je, da jih lahko podpremo 

v njihovih prizadevanjih, kot tudi naše najmlajše, ki se vedno znova odzovejo 

na naša povabila in pobude ter po svojih močeh prispevajo k boljšemu jutri. 

Med drugim so se izkazali tudi na letošnji čistilni akciji.  

Navdušujejo me tudi mladi: osnovnošolci, dijaki in študentje, ki so vir mnogih 

dobrih, preprostih, pa tudi izvirnih idej in nasvetov. So iskreni mladi ljudje, ki 

obetajo dobro prihodnost. Občina Domžale jih podpira od prvega dne, ko prvič 

prestopijo osnovnošolski prag domžalskih šol. Z vodstvi šol si prizadevamo, da 

bi bilo njihovo šolanje čimbolj kakovostno, spodbudno, zdravo in varno in veseli 

me, da imamo tako dobre, strokovne in zavzete sogovornike.  

Prizadevamo si spodbujati učence in dijake, da se vključujejo v življenje lokalne 

skupnosti. V čast nam je, da so naši mladi naklonjeni dobrodelnosti, varovanju 
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okolja ter medkulturnemu dialogu, zato sem vedno znova vesela sodelovanja 

naših učencev v mednarodnih projektih in na občinskih dogodkih. Pretekli 

petek smo skupaj začeli pogozdovali Šumberk, še prej pa so mladi zavihali 

rokave na čistilni akciji, nastopali za dober namen po poplavah in dosegali 

odlične športne, umetniške in druge dosežke.  

Na Občini Domžale s hvaležnostjo prisluhnimo mladini in bo v prihodnjem 

tednu, v sklopu občinskega praznika, potekala 1. seja Otroškega Občinskega 

sveta, na katerem bodo osnovnošolci razpravljali o zanj pomembnih temah ter 

o njih sprejemali odločitve. Konec šolskega leta se hitro bliža, s tem pa tudi 

srečanje z najboljšimi učenci in nova priložnost, da mladim prisluhnemo.  

Mlade smo podprli z uvedbo štipendij tudi za športnike in umetnike. V čast nam 

je, da imamo čudovite štipendiste in mladino. Verjamem, da bodo pomembno 

prispevali k razvoju Domžal in dobrobiti lokalne skupnosti. 

Naša mlada županja Klara in mladi župan Aljaž sta tesno povezana z mladimi v 

občini, s katerimi sodelujeta tudi v komisiji za mladinska vprašanja. Vključena 

sta v pripravo nove občinske strategije za mlade, ki nastaja pod okriljem Centra 

za mlade in ki bo začrtala nadaljnji razvoj mladinskega področja.  

Protiutež nadobudni mladini so naši modri, izkušeni starejši prebivalci. Mnogi 

so še kako mladostni in aktivni ter si še prizadevajo za boljši svet. Izvajanje 

občinske strategije za starejše, s katero si prizadevamo za lepšo starost v naši 

občini, spremljamo s Svetom za starejše. Lani smo se pridružili mreži starosti 

prijaznih mest in občin, ponovno sklenili sporazum o brezplačnih prevozih za 

starejše in uredili parkirišča, namenjena izključno starejšim.  

V drugi polovici letošnjega leta bomo odprli dnevni center starejših. V čast nam 

je, kako se starejši samoorganizirajo, si medsebojno pomagajo, se povezujejo 

in dejavno vključujejo v lokalno dogajanje in razvoj preko različnih društev, 

katerih delovanje sofinanciramo. 

Na Občini Domžale spodbujamo sodelovanje in povezovanje. Zavzemamo se 

za spoštovanje različnosti in vključevanje lokalne skupnosti v prizadevanja za 

razvoj naše občine. Pri tem je pomembna naša dostopnost, zato so naša vrata 

odprta tudi izven  uradnih ur. Vsak je dobrodošel, da se oglasi na pogovor z 

mano, podžupanoma in z ostalimi sodelavci. Pobude občank in občanov so za 

nas izjemno dragocene, zato sem hvaležna za vse priložnost za izmenjavo 
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mnenj in predlogov lokalne skupnosti: za povabila na mnoge dogodke, za 

dobro sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, občinskimi svetniki in drugimi 

deležniki.  

Na Občini uvajamo številne razvojno naravnane spremembe, mnogi projekti so 

že realizirani, veliko jih poteka oziroma se izvajajo. Zahvaljujem se vsem, ki ste 

in še sodelujete pri načrtovanju in izvedbi za lokalno skupnosti pomembnih 

aktivnostih in projektov: svojim sodelavcem, zaposlenim na občinski upravi, 

članom občinskega sveta, delovnih in posvetovalnih teles, predstavnikom 

Krajevnih skupnosti, predstojnikom javnih podjetij in zavodov ter društev, ki se 

aktivno vključujete v načrtovanje in realizacijo naših projektov in pobud. Brez 

vas in našega sodelovanja bi bila pot do cilja bolj strma in daljša. Brez vas ne bi 

uspeli sprejeti dveh razvojno naravnanih občinskih proračunov za letošnje in 

prihodnje leto, ki bosta pomembno vplivala na nadaljnji razvoj naše občine. 

Letos smo se prvič lotili participativnega proračuna. Strokovna komisija je ravno 

v teh dneh pripravila seznam projektov, ki bodo izpeljani na pobudo in v dobro 

lokalne skupnosti. Paleta projektov je pestra: od ureditve pločnikov in varnejših 

poti v prometu do ureditve brvi, igrišč, rekreacijskih površin in učnih poti ter 

nakupa športne opreme. 

Domžale so od nekdaj športna občina, z mnogimi vrhunskimi in kakovostnimi 

športniki, tekmovalci z olimpijskih iger ter številnimi rekreativnimi športniki in 

društvi, ki delujejo na področju športa in katerih delovanje finančno podpiramo. 

Med našimi številnimi športnimi objekti in igrišči, za katere skrbimo z zavodom 

za šport, mnoga že pridobivajo nove razsežnosti in izgled. Začenja se prenova 

zdaj z balonom pokritega kotalkališča v novo večnamensko dvorano, obnova 

domžalskega kopališča in Skate parka, načrtuje pa se več športne infrastrukture.  

V naši občini je zelo bogato in raznoliko tudi kulturno dogajanje, ki ga Občina 

Domžale podpira in spodbuja preko našega kulturnega doma, galerije, 

slamnikarskega muzeja  in knjižnice ter s sofinanciranjem številnih društev in 

organizacij, ki delujejo na področju kulturne.  

V čast nam je, da imamo v Domžalah izjemno glasbeno šolo z dolgoletno 

tradicijo odličnih glasbenikov. Da imamo daleč naokrog znano in odlično 

obiskano letno gledališče, da so med našimi občankami in občani odlični 
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arhitekti in oblikovalci, pisci in zbiratelji, slikarji, kiparji in rezbarji ter fotografi 

in varuhi kulturne dediščine.  

Na Občini Domžale si prizadevamo za čim bolj zdravo bivalno okolje, kar 

udejanjamo z umeščanjem parkovnih površin, z zasaditvami medovitih dreves, 

umirjanjem prometa v središču mest, s čistilnimi akcijami, s spodbujanjem 

programov za trajnostno, okolju prijaznejšo mobilnost. Ta petek se bomo tako 

prvič zapeljali z novimi domžalskimi kolesi za izposojo DBajk.  

Kljub prostorski stiski Zdravstvenega doma Domžale je zdravstvena oskrba ena 

najboljših v Sloveniji. V čast nam je, da smo se letos uvrstili med finalistke za 

naziv zdravju prijazna občina. Podpiramo izvedbo različnih preventivnih in 

izobraževalnih programov in dogodkov, prioriteta vseh občin soustanoviteljic 

pa je vsekakor ureditev širitve zdravstvenega doma.  

K dobremu počutju prispevajo tudi dobri medsebojni odnosi. V čast mi je, da 

odlično sodelujemo in se povezujemo z drugimi občinami ter da aktivno 

delujemo v različnih skupnostih za razvoj občin. Dandanes za razvoj ni dovolj 

povezovanje na lokalnem nivoju, saj smo del globalne skupnosti. Prizadevamo 

si širiti obzorja in pridobiti nove prijatelje izven naših meja. Tako smo se lani 

povezali v skupnih projektih z občinami Supetar na Braču, Roskovec iz Albanije 

in Hnivan iz Ukrajine. Veselimo se nadaljnjega sodelovanja z njimi in z novimi 

partnerji.  

Nocojšnja pozornost pa je namenjena domačim, današnjim nagrajencem. 

Zadovoljna sem, da je bil pomen njihovega dela za naše kraje in ljudi prepoznan 

in da so bili predlagani za najvišja občinska priznanja. Največje bogastvo naše 

občine se namreč skriva prav v dobrih, marljivih, sposobnih in preprostih ljudeh.  

 

Spoštovani,  

verjamem, da so pred nami lepi časi. Naši občanke in občani so porok za to. Na 

naši poti moramo le zaupati svojim občutkom in delati tisto, kar se nam zdi 

prav in kar se občuti najbolje. Prihodnost se bo spisala sama. 

Iskrene čestitke vsem prejemnikom priznanj in vse najboljše Občina Domžale.  


